

郑州市造血干细胞捐献者总数 连续12年创全国省会城市第一

截至目前,志愿者人数达到4.2万余人,捐献224例



李新奎一个月减重10斤,昨日在省人民医院捐献造血干细胞。

11月14日,郑州爱心市民李新奎在河南省人民医院捐献造血干细胞,为挽救一位同是郑州市的白血病患者贡献了“生命种子”。据了解,郑州捐献志愿者总数全国省会城市第一。进入2016年以来,各界爱心人士“扎堆”捐献造血干细胞,为全国各地的白血病患者送去“生命种子”。这支造血干细胞志愿服务队来自各行各业,有工人、农民、大学生、商人、医生、护士和公务员等,旨在通过开展造血干细胞捐献志愿服务,用爱心为血液病患者架起一座“生命之桥”。

郑报融媒记者 谷长乐 通讯员 张予文/图

为救人 他戒烟戒酒一个月减10斤

李新奎今年50岁,在荥阳煤矿机械厂工作。2010年4月,在一次无偿献血活动中,李新奎接触并了解了造血干细胞捐献的相关知识,并加入了中国造血干细胞捐献者资料库。李新奎说,虽然自己很想早日贡献一份爱心,但是非血缘关系配型成功的概率实在太低,等了6年都没有消息,自己也慢慢淡忘了这件事。

今年9月,李新奎意外接到了郑州红十字会打来的电话,得知自己与一位白血病患者初步配型成功,他当即同意了继续进行下一步工作。然而与此同时,李新奎却有一个担忧:因为自己平时喜

欢饮酒,并且很少运动,不久前他参加单位体检时,发现包括转氨酶在内的几项指标不合格。

为了能够顺利通过捐献前体检,在接到配型成功的电话后,李新奎便开始戒烟戒酒,并通过锻炼和控制饮食来减肥。凭着能够救人一命的信念,李新奎一个月减重10斤,最终顺利通过了高分辨配型和体检,于昨日在河南省人民医院捐献造血干细胞。

据悉,李新奎是全国第6085位、河南省第585位、郑州市第224位造血干细胞捐献者。

每一次捐献,都有不同的感动

郑州市造血干细胞志愿服务队成立于2003年9月,目前拥有志愿者40605人,他们来自各行各业,有工人、农民、大学生、商人、医生、护士和公务员等。从2003年9月24日实现全市第1例捐献。

第1位捐献志愿者刘新伟,对父母撒下善意的谎言,让同为教师的妻子代他给学生们上课,独自一人以“外出学习”的名义,瞒着年迈的父母到郑州捐献。第4位捐献者张申,由于身材瘦小,达不到捐献体重,她硬是在20天时间内使自己的体重增加了6斤。第27位捐献

志愿者林阳,原捐献者在患者已经进入移植仓的情况下发生意外事故,无法捐献,他争分夺秒,与死神赛跑,在不到6天时间内,创造了中国造血干细胞捐献史上成功捐献的最快纪录。第192位捐献志愿者王占业,为了捐献,停掉自己赖以谋生的小烧饼店,忍着失去亲人的悲痛坚持完成捐献。

2007年3月21日中牟县卫生防疫站医生何舟伦,郑州市第一位为香港患者捐献的志愿者,是郑州市第24位捐献者。

7名郑州人的“生命种子” 飞到国外救人

2014年12月16日,郑州市第183位捐献者敬遂东向一位比利时患者捐献造血干细胞,成为郑州市首次为境外患者捐献造血干细胞志愿者,是郑州市第183位捐献者。

孙金伟,登封市大冶镇后柿杭村人,2012年4月18日加入资料库,2015年4月2日与荷兰的一位患者初配成功,6月8日捐献。是郑州市第193位捐献者。

2016年,90后郑州女孩武佳,为阿根廷8岁儿童捐献“生命种子”,是郑州市第7位为境外患者捐献造血干细胞志愿者。郑州市造血干细胞志愿服务队成立13年来,共有7位郑州人民的“生命种子”乘坐国际航班,漂洋过海、穿越万里,为比利时、荷兰、美国、澳大利亚、韩国等多个国家的白血病患者送去了生的希望。

这些数字值得大写

截至目前,郑州市造血干细胞捐献志愿者人数达到**4.2万**余人,实现**224例**捐献,捐献者总数连续12年位居全国省会城市之首。2003年9月24日实现**第1例**捐献,2011年11月25日实现**第100例**捐献;2015年11月16日实现**第200例**捐献。其中为中国香港捐献4名,为韩国留学生捐献1名,为比利时捐献1名,为荷兰捐献1名。

96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

他捐出所有有用器官 把希望留给5个陌生人

11月13日,45岁的杨先松因突发脑出血不治去世,其家属在悲痛之余同意捐献杨先松的所有有用器官。昨日上午,杨先松的器官摘除手术在郑州大学第一附属医院进行。杨先松的肝脏、肾脏以及一双眼角膜将使5名重症患者获益。

郑报融媒记者 谷长乐
通讯员 李猛



“我会好好照顾这个家”

“爸爸,你安心的去吧。今后我会好好照顾这个家。”这是一个14岁的孩子,含泪给爸爸说的最后一句话。

在郑州大学第一附属医院外科ICU病房,14岁的李敬雯扑在爸爸身上泣不成声,两星期前的一个周末,他还和爸爸一起吃饭,没想到这一次竟是永别。

在李敬雯旁边默默抽泣的是他的妹妹李敬雯。

父亲45岁的杨先松因突发脑出血不治去世,11月13日上午8点多,杨先松从尉氏县人民医院转至郑州大学第一附属医院外科重症监护室,到达医院时已出现脑死亡状态。河南省器官捐献协调员李猛在知道这个情况后,尝试着与家属取得联系。家属们当场回复:我们同意捐献所有有用的器官。

“让别人替爸爸好好活着!”

11岁的李敬雯含泪说:“爸爸的器官捐给有需要的人,那就让别人替爸爸好好活着!”

当天,在和医护人员沟通后,杨先松的家人同意捐献他的所有器官来救助别人。

杨先松祖籍是四川,成家后一直在河南生活。他心中有爱,经常参加义务献血活动,日子虽然不富裕却有一双儿女常伴身边。